

他姓雷 要做雷锋一样的人

□记者 张猛 张志新 文/图

本报讯 3月5日,是学习雷锋日。当日下午,西华县名匠现代装饰总经理雷永胜带领儿子雷杨华和10余名员工来到困难群众王学增和叶顺清家中,为他们送去米、面、油、棉被及500元慰问金。

此行,雷永胜有两个心愿,一是践行每年“雷锋日”都要看望贫困家庭的承诺,二是借“雷锋日”将爱心传递给儿子雷杨华和自己的员工,让他们慢慢成为像雷锋一样乐于助人和勇于奉献的人。

王学增,76岁,西华县田口乡田口村人,一条腿落下残疾。目前,他没有经济来源,是村里的“五保户”,主要靠政府的救济生活。在身体状况不好和女儿读大学的双重压力下,王学增依然坚强面对生活,积极参与美丽乡村建设,努力为社会出一份力。

叶顺清,80岁,和同龄的老伴相依为命,还要照顾失去丈夫的女儿,日子

难以维继。目前,他们依靠政府的低保和在村里当保洁员度日。

在王学增和叶顺清家中,雷永胜的儿子雷杨华将500元现金分别交到两位老人手中时,并鼓励他们:“不论遇到什么困难,都不要怕,除了政府的救助,还有我们这些爱心人士在背后默默帮助你们,你们一定会幸福的。”

当王学增接过雷杨华送来的500元慰问金后,双眼噙满泪水说道:“虽然我不认识你们这些人,但我知道你们一定都是好心人,谢谢你们!”

雷永胜,是江西省九江市武宁县宋溪镇人,现任西华县政协委员、工商联(总商会)副会长,常以雷锋为榜样,在大爱路上一走就是10多年。

10多年来,雷永胜在脚踏实地做好事业的同时,还积极行善,奉献爱心,做过的好事数不胜数,先后被评为西华县“道德模范”“西华人”“周口好人”“周口市年度公益慈善人物”“周口市优秀志愿者”等。②10



雷杨华给王学增(左)送去慰问金及慰问品

一只国家一级保护动物白枕鹤在郸城获救



吴台镇派出所民警将白枕鹤带回派出所

□记者 卢好亮 通讯员 孟令康 文/图

本报讯 近日,郸城县吴台镇小顾行政村村民报警称,在自家院子内有一只受伤的鹤。吴台镇派出所值班民警贾坤阳到达现场后,经初步观察和辨认,该鹤上体为石板灰色,尾羽为暗灰色,胆小且具有攻击性,疑似国家保护动物白枕鹤。

该所指导员朱浩宇带领民警在保

证鹤安全的情况下将其捕捉,并带到派出所保护起来,同时联系周口市野生动物救助中心、县自然资源局、县森林公安局及野生动植物保护和自然保护管理股工作人员前往救助。经周口市野生动物救助中心工作人员现场观察后初步鉴定这是一只白枕鹤,属于国家一级保护动物。目前该鹤已被送往周口市野生动物救助中心。②18

我市猪肉价格降至年内新低

□记者 侯国防

本报讯 今年春节期间,受春节消费趋向影响,我市猪肉价格一度持续走高。那么春节过后猪肉价格怎样?3月4日,记者走访获悉,我市猪肉价格目前已经降至年内新低。

当天上午,记者走访了我市猪肉销售市场,在庆丰路一家万果园生活超市内,一些新鲜猪肉、猪排骨有序摆放在售卖区,不时有市民在挑选购买。

据万果园生活超市销售人员介

绍,我市猪肉价格在春节期间一度飙升至28元/斤,春节过后从2月下旬开始,猪肉价格开始回落,目前市场零售价跌至23元/斤,猪排骨价格也跌至26元/斤左右。

该销售人员说:“此轮猪肉降价是春节后达到的最新点,主要与春节前市民购买储备猪肉较多、节后消费疲软有关,另外就是我市节后生猪产能逐渐恢复,市场货源供应充足。这些都是影响猪肉降价的因素。”③6

《新房尚未住 “污水漫金山”》后续 业主物业就污水返溢原因各执一词

□见习记者 孙靖

本报讯 近日,市民石女士在融辉城购买的新房,未入住连遭4次“污水漫金山”一事,一经报道便引起广泛热议。3月5日,记者再次来到石女士在融辉城的新房,经过物业清扫,屋内污水已被清理干净,但臭味还未散尽,客厅电视墙上还有斑驳的污点。对于污水返溢的原因,业主、物业各执一词,相关问题仍在协商中。

在融辉城物业服务中心,物业经理徐先生告诉记者,得知情况后,他立即派保洁人员为石女士免费清理屋内的污水,并派专业人员对公共管道及石女士家中的管道进行疏通。在给石女士家疏通管道时工作人员发现,石女士家中洗碗池下的排水弯管处于松动状态,密封得并不严实,清掏出很多生活垃圾,有厨房用纸、大量油污、头发等,应是居民使用不当造成的。徐经理表示,室外的污水井主管道低于居民家中下水管道口,若出现主管道满溢情况,首先应污水井溢水,不应从居民家中溢出。对于小区内的公共管道,徐经理说,物业每年都会不定期进行疏通,有业主反映管道不通时,也会及时疏通,如果石女士对此有异议,可以找鉴定部门进行鉴定,如果是物业

的责任,他们会赔偿石女士的损失。

对于徐经理的说法,石女士并不认同。她说,发现家中污水横流时,室外污水井的水位已经很高了,将要溢出的样子,自己家在装修时,厨房洗碗池下的排水弯管密封得很严实,即便是时间长有所松动,但污水应从排水弯管的松动处溢出,而不是从洗碗池溢出,洗碗池要比室外的污水井高得多。石女士说:“之前家中已经有这样的情况发生,物业知道有这种情况就应该对下水管道及时进行疏通,杜绝再次发生,出现这种情况就是物业工作没做好。”现在物业对管道进行疏通后,不仅她家的返溢问题解决了,楼上邻居家的问题也解决了。石女士断定,家中污水返溢是物业没有对公共管道做好疏通导致的。石女士要求物业把被污水弄脏的电视背景墙修复如初,保证这种现象不再发生,并承诺,如再发生类似状况,所有后果由物业承担。

3月5日11时许,石女士与融辉城社区居委会的工作人员取得联系,希望工作人员出面帮助其调解此事。电话中,石女士将事情从头到尾叙述了一遍,工作人员表示,会进一步详细了解情况,积极帮助其与物业进行调解。②10